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Niederschrift  15.01.BSE. Gremium: Seniorenbeirat 3. Legislaturperiode  Konstituierende Sitzung 

Datum:  08.06.2015 17:00 – 18:00 Uhr im DGH Nieder-Gemünden 

Mitglieder 
Anwesende: :  

 Herbert Kömpf,  Peter Krug, Mechtild Heckner, Peter Gabriel, Magdalena Pitzer, Helmut Oestreich 

Entschuldigt:: :  Ludwig Queckbörner 

Gemeindevertretung                   
:
  

Vorsitzender der GVE Herr Karl Pitzer  

Gemeindevorstand 

Verwaltung:                     
:
  

Bürgermeister Lothar  Bott,   Eckhard Kömpf 

Karin Horst 

Sitzungsleitung  : Karl Pitzer / dann        
Peter Krug 

Schriftführung: Magdalena Pitzer 

Ausgeschiedene / Nachrü-
cker : Wolfgang Beutlberger Sigrid Voigt Willi Langhammer 

 

 

 

Tagesordnung: 

TOP und  Druck-
sachennr. 

Betrifft Bemerkungen Akten-Zeichen 

15.01.BSE.01. Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung 
und Beschlussfähigkeit  

Der Vorsitzende der GVE, Herr Karl Pitzer  begrüßt alle Anwesenden, 

eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße Ladung und Be-
schlussfähigkeit fest. 

 

Herr Krug stellt den Antrag, den Tagesordnungspunkt 5 „Wahl der stell-
vertretenden Schriftführerin oder des stellvertretenden Schriftführers „ 

vorzuziehen, da noch kein Schriftführer bestellt ist. 

Der Tagesordnungspunkt 2 wird zum Tagesordnungspunkt 5 und der 

Tagesordnungspunkt 5 wird somit zum Tagesordnungspunkt 2. 
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Dafür: 6 Dagegen: 0 Enthaltung: 0 
 

15.01.BSE.02. Für die. Wahlperiode des Seniorenbeirats ist der stellvertretende Schrift-
führer bzw. eine Schriftführerin zu wählen.  

 

Vorgeschlagen wird Frau Magdalena Pitzer. 
 
 

Der Seniorenbeirat beschließt gemäß § 5 (2) der Satzung des Senio-
renbeirats, Frau Magdalena Pitzer zur stellvertretenden Schriftführerin 
des Seniorenbeirats der Gemeinde Gemünden (Felda) zu wählen. 

 

Dafür: 5 Dagegen: 0 Enthaltung: 1 

 
Auf Befragen nimmt Frau Pitzer die Wahl an. 

  

15.01.BSE.03 Für die 3. Wahlperiode des Seniorenbeirats war der Vorsitzende bzw. die  
Vorsitzende zu wählen.  

 
Vorgeschlagen wird Herr Peter Krug. 
 

Der Seniorenbeirat beschließt gemäß § 5, (1) der Satzung des Senio-
renbeirats, Herrn Peter Krug zum Vorsitzenden des Seniorenbeirats der 
Gemeinde Gemünden (Felda) zu wählen. 

Dafür: 5 Dagegen: 0 Enthaltung: 1 

 
Auf Befragen nimmt Herr Krug die Wahl an. 
 
Die Sitzungsleitung wird nun Herrn Krug übergeben. 
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15.01.BSE.04. Für die 3. Wahlperiode des Seniorenbeirats ist nun der stellvertretende 
Vorsitzende bzw. Stellvertreterin zu wählen.  

 
Vorgeschlagen wird Herr Herbert Kömpf. 

Der Seniorenbeirat beschließt gemäß § 5 (1) der Satzung des Senio-
renbeirats, Herrn Herbert Kömpf zum stellvertretenden Vorsitzenden 
des Seniorenbeirats der Gemeinde Gemünden (Felda) zu wählen. 

Dafür: 6 Dagegen: 0 Enthaltung: 0 

 
Auf Befragen nimmt Herr Kömpf die Wahl an. 
 
. 

.  

15.01.BSE.05. Für die 3. Wahlperiode des Seniorenbeirats war der Schriftführer bzw. 
eine Schriftführerin zu wählen. 
 
Vorgeschlagen wird Herr Ludwig Queckbörner 

Der Seniorenbeirat beschließt gemäß § 5 (1) der Satzung des Senio-
renbeirats, Herrn Ludwig Queckbörner zum Schriftführer des Senioren-
beirats der Gemeinde Gemünden (Felda) zu wählen. 

Dafür: 6 Dagegen: 0 Enthaltung: 0 

 
Herr Krug teilt mit, dass Herr Queckbörner im Falle seiner Wahl dieses 
Amt annimmt. 

. 

  

15.01.BSE.06. Verschiedenes 
 
Von dem Seniorenbeiratsmitglied Herrn Kömpf wird vorgeschlagen, dass 
vor der 1. Sitzung des neuen Seniorenbeirates ein internes Arbeitstreffen 
stattfindet, um die Dinge zu besprechen, die in den nächsten Monaten 
anstehen. 
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15.01.BSE.06.1 Bürgermeister Bott, verabschiedet die ausscheidenden Mitglieder des Senioren-
beirates aus der 2. Wahlperiode und überreicht  den Anwesenden, Herrn Willi 
Langhammer (2 Perioden), Herrn Wolfgang Beutlberger (1 Periode) und Frau 
Sigrid Voigt (Nachrückerin für die verzogene Annemarie Bernhard) je eine Flasche 
Wein. 

Ebenso spricht Herr Peter Krug anerkennende Worte zu den ausscheidenden 
Mitgliedern  und dankt für ihr Engagement im Seniorenbeirat. 

 

Bgm. Bott gratuliert den neuen Mitgliedern zur Wahl und wünscht sich eine Fort-
führung der Arbeit des Seniorenbeirates in der bewährten Form. 

Rückblickend erinnert der Bürgermeister an den gemeindlichen Seniorentreff, der 
die wohl schillerndste Diskussion ausgelöst habe. 

Inzwischen habe sich die Einrichtung aber wohl bewährt.  

 

  

15.01.BSE.06.2 Peter Krug bedankt sich bei den Mitgliedern des neuen Seniorenbeirates für das 
entgegengebrachte Vertrauen bei der Wahl und versichert Ihnen, dass er sich 
erneut in seiner Eigenschaft  als Vorsitzender, gemeinsam mit ihnen, für die Be-
lange der Senioren der Gemeinde einsetzen werde. 

Der Vorsitzende, Herr Krug teilt mit, dass der neue Seniorentreff am Donnerstag, 
den 18.06.2015 stattfindet. 

 

Die nächste Sitzung des Seniorenbeirates findet am 30.06.2015, 15.00 Uhr statt. 

Der Ort wird noch festgelegt. 

 

Herr Krug bedankt sich für die Mitarbeit und schließt  um 18.00 Uhr die Sitzung. 

 

 

 

 

 

Für das Protokoll:     

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

Vorsitzender              Schriftführer 
 
Peter Krug   Magdalena Pitzer 

Verteiler: Datum:  

Seniorenbeirat:  

Gemeindevorstand:  

Ältestenrat:  

Gemeindevertretung  

Sitzungsgelder:  

  


